



Zur Wachtel Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktplatz 9, 36341 Lauterbach, Hesse, Germany (+49)6641917676 - http://www.zur-wachtel.de

Eine **umfangreiche Speisekarte von Zur Wachtel** aus Lauterbach über alle **13** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im Zur Wachtel erhältst Du **deftige deutsche Gerichte** sowie köstliche Beilagen wie **Klöße** sowie Salate, die Gäste des Gasthauses schätzen ebenfalls die umfassende Vielzahl an verschiedensten **Kaffee- und Tee-Spezialitäten**, welche das Restaurant zu bieten hat. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefonnummer ist (+49)6641917676. Auf der Homepage des Etablissements <u>zur-wachtel.de</u> kann man eventuell Speisen ordern wie Mahlzeiten. Wenn das Wetter gut ist kannst Du auch draußen zu sich nehmen.

Zur Wachtel Speisekarte



Alkoholische getränke

PILS

Beilagen

POMMES

Schnitzel

SCHNITZEL

Saucen

SENF

Indische gerichte

CURRY

Indisch

FOLIENKARTOFFEL

Fleischgerichte vom schwein

SCHWEINESCHNITZEL

French fries

POMMES FRITTES

German special

BRATKARTOFFELN

Kaffee

KAFFEE

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Zur Wachtel Speisekarte



Zur Wachtel

Marktplatz 9, 36341 Lauterbach, Hesse, Germany Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu